

**ERRATA AO EDITAL Nº 04.001/2025**

ERRATA AO EDITAL Nº 04.001/2025, cujo objeto é o **CREENCIAMENTO (PESSOA FÍSICA)**, VISANDO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA ÁREA DA SAÚDE, PARA ATENDER AS DEMANDAS DOS SERVIÇOS DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE JUNTO AO HOSPITAL, DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE INDEPENDÊNCIA/CE.

**ONDE SE LÊ:**

<https://novoorientec.gov.br> nas páginas 04 e 16 do edital chamada Pública 04.001/2025

**LEIA-SE:**

<https://independencia.ce.gov.br> nas páginas 04 e 16 do edital chamada Pública 04.001/2025

**Independência, 17 de janeiro de 2025.**

  
\_\_\_\_\_  
**ALEXSANDRO BEZERRA PACIFICO**  
SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE INDEPENDÊNCIA/CE